
学年

回答率 人数 人 人数 人 人数 人 人数 人

回答 人 回答 人 回答 人 回答 人

　　　　　　　　　　　アンケート項目 Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D Ａ Ｂ C D

学校の教育目標の達成度について
　（１）真剣に授業に取り組む生徒

58 96 20 2 154 87.5% 64 83 5 0 147 96.7% 124 56 0 1 180 99.4% 246 235 25 3 481 94.5%

学校の教育目標の達成度について
　（２）思いやりのある生徒

71 90 13 2 161 91.5% 91 57 4 0 148 97.4% 142 38 1 0 180 99.4% 304 185 18 2 489 96.1%

学校の教育目標の達成度について
　（３）心身ともに健康な生徒

75 70 24 7 145 82.4% 87 53 8 4 140 92.1% 96 67 13 5 163 90.1% 258 190 45 16 448 88.0%

学習や行事への取り組みについて
　（１）「規律ある学習態度」をとることができた

64 90 19 3 154 87.5% 86 64 0 2 150 98.7% 129 51 1 0 180 99.4% 279 205 20 5 484 95.1%

学習や行事への取り組みについて
　（２）授業を受けて学習が身に付いた

73 77 22 4 150 85.2% 73 72 7 0 145 95.4% 125 50 5 1 175 96.7% 271 199 34 5 470 92.3%

学習や行事への取り組みについて
　（３）家庭での学習に力を入れて取り組んだ

44 77 43 12 121 68.8% 51 77 18 6 128 84.2% 73 74 29 5 147 81.2% 168 228 90 23 396 77.8%

学習や行事への取り組みについて
　（４）各行事に真剣に取り組んだ

123 45 6 2 168 95.5% 129 23 0 0 152 100.0% 159 20 2 0 179 98.9% 411 88 8 2 499 98.0%

生活への取り組みについて
　（１）「あいさつ」ができた

85 74 15 2 159 90.3% 95 49 7 1 144 94.7% 137 42 2 0 179 98.9% 317 165 24 3 482 94.7%

生活への取り組みについて
　（２）「時間を守る」ことができた

68 90 14 4 158 89.8% 108 38 5 1 146 96.1% 130 46 5 0 176 97.2% 306 174 24 5 480 94.3%

生活への取り組みについて
　（３）「正しい服装」で過ごすことができた

127 43 4 2 170 96.6% 126 25 1 0 151 99.3% 154 27 0 0 181 100.0% 407 95 5 2 502 98.6%

生活への取り組みについて
　（４）「場にふさわしい言葉づかい」ができた

81 70 20 5 151 85.8% 104 42 5 1 146 96.1% 137 44 0 0 181 100.0% 322 156 25 6 478 93.9%

生活への取り組みについて
　（５）「無言清掃」が真面目にできた

67 74 30 5 141 80.1% 93 50 9 0 143 94.1% 135 43 2 1 178 98.3% 295 167 41 6 462 90.8%

生活への取り組みについて
　（６）「安全な歩き方・自転車の乗り方」ができた

122 49 3 2 171 97.2% 128 20 3 1 148 97.4% 151 28 2 0 179 98.9% 401 97 8 3 498 97.8%

生活への取り組みについて
　（７）「家庭で規則正しい生活」が送れた

79 70 20 7 149 84.7% 92 48 10 2 140 92.1% 100 66 10 5 166 91.7% 271 184 40 14 455 89.4%
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